

СТРАХОВОЕ ПОСОБИЕ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ

ЧТО ВАМ НУЖНО ЗНАТЬ

Эта брошюра содержит:

- » Важную информацию о требованиях, которым необходимо соответствовать для получения страхового пособия по безработице.
- » Пошаговые рекомендации по поводу того, как подтвердить свое право на продление выплаты страхового пособия по безработице.



www.edd.ca.gov



Вам выдали эту брошюру, поскольку вы подали заявку на выплату пособия по безработице в Департамент развития занятости (Employment Development Department, EDD). Ваша заявка действительна в течение одного года, начиная с воскресенья той недели, на которой она была подана. Эта брошюра поможет вам понять порядок подачи заявок, сроки выплаты пособия и ваши обязательства при подтверждении права на получение пособия.

Программа помощи по безработице, полностью финансируемая работодателями, предусматривает частичную компенсацию заработной платы работникам, которые потеряли работу и соответствуют требованиям к участию в программе, за каждую неделю, в отношении которой они подтверждают свое право на получение пособия.

➔ Основные требования к участию

Чтобы ваша заявка была действительной, и вы имели право на получение пособия по безработице, вы должны работать и получать минимальную сумму заработной платы в течение последних 18 месяцев. Кроме того, вы должны соответствовать следующим требованиям, предусмотренным законодательством штата:

- **Вы находитесь в статусе безработного лица не по своей вине.** Если вы были сокращены на своем последнем месте работы, уволены с последнего места работы по инициативе работодателя или по собственному желанию или оставили работу из-за трудового конфликта или забастовки, вам будет назначено собеседование по телефону.
- **Вы в состоянии и имеете возможность приступить к работе.** Вы должны быть в состоянии и иметь возможность приступить к работе. В большинстве случаев требуется работать полный рабочий день. Если вы не в состоянии или не имеете возможности работать полный рабочий день, вам будет назначено собеседование по телефону.
- **Вы согласны принять подходящее предложение о работе.** Вы должны быть согласны принять предложение о работе по своей основной профессии. Если вы откажетесь от предложения о работе, вам будет назначено собеседование по телефону.
- **Вы активно ищете работу.** Вы должны активно искать работу. Поиск работы может включать обращение к работодателям по поводу работы лично, по почте, по телефону или через Интернет. Сюда также относится поиск работы в Интернете, газетах или других публикациях и обращение к предыдущим работодателям по поводу вакансий. Если вы не искали работу в течение недели, вам будет назначено собеседование по телефону.

➔ Собеседование по телефону, принятие решений о соответствии требованиям и права на подачу апелляции

Если после подачи заявки на выплату пособия по безработице возникнет вопрос о вашем соответствии требованиям, вам будет назначено собеседование по телефону с представителем EDD, чтобы установить, имеете ли вы право на получение пособия. Вам отправят *Уведомление о собеседовании для установления права на получение пособия по безработице* (DE 4800) с указанием даты и времени проведения собеседования. Представитель EDD позвонит вам в назначенный день и время собеседования.

Если мы установим, что вы не имеете права на получение пособия, вам отправят *Уведомление о принятом решении* (DE 1080) с указанием причин(-ы) отказа в выплате пособия и *Форму апелляции* (DE 1000M). Если вы не согласны с решением, у вас есть право на его обжалование и проведение слушания с участием независимого судьи по административным делам (Administrative Law Judge, ALJ) апелляционной комиссии штата Калифорния по вопросам страхования на случай безработицы (California Unemployment Insurance Appeals Board, CUIAB). Заполните и отправьте по почте *Форму апелляции* или письмо с указанием вашего имени и фамилии, номера социального страхования (Social Security number, SSN) и причины вашего несогласия с решением в течение 30 дней с даты отправки *Уведомления о принятом решении* по адресу, указанному в уведомлении.

➔ Управление заявкой через UI OnlineSM

После подачи заявки вы можете воспользоваться сервисом UI OnlineSM, работающим круглосуточно и без выходных, чтобы подтвердить свое право на получение пособия, получить информацию по своей последней заявке и выплатам, возобновить действие существующей заявки, просмотреть назначенные встречи, перенести собеседование по телефону, а также выполнить многие другие действия! Кроме того, вы будете получать важные уведомления, например напоминания о необходимости подтвердить свое право на получение пособия. В целях удобства сервис UI OnlineSM доступен для пользователей смартфонов и планшетов. Чтобы ознакомиться с дополнительной информацией или войти в свою учетную запись, перейдите в UI OnlineSM по ссылке edd.ca.gov/UI_Online.

➔ Подтверждение права на продление выплаты пособия

После подачи заявки на выплату пособия по безработице вы должны каждые две недели подтверждать свое соответствие требованиям для получения пособия. Мы вышлем вам бумажную Форму продленной заявки (DE 4581), чтобы вы могли предоставить подтверждающую информацию по почте, но рекомендуем вам сделать это в режиме онлайн, воспользовавшись сервисом UI OnlineSM (edd.ca.gov/UI_Online), так как это быстрый, удобный и надежный способ. Вы также можете предоставить подтверждающую информацию по телефону через систему EDD Tele-CertSM, позвонив по номеру 1-866-333-4606.

Важная информация: для ускорения процесса обработки предоставляйте подтверждающую информацию своевременно в течение 14 дней после даты, указанной в вашей форме заявки в графе «Заполните и отправьте эту форму по почте». Ранняя или поздняя подача подтверждающей информации может привести к задержке или отказу в выплате пособия.

Обратите внимание: если ваш работодатель предоставил вам форму заявки на выплату пособия в связи с частичной безработицей или распределением работы, чтобы вы заполнили ее и отправили нам по почте, вы не сможете предоставить подтверждающую информацию в режиме онлайн или по телефону; тем не менее, вы по-прежнему можете воспользоваться другими функциями самообслуживания, доступными на сервисе UI OnlineSM и по телефону.

Если вы соответствуете всем требованиям, пособие будет выплачено после получения подтверждающей информации. Если вы не получили выплату в течение 10 дней с момента подтверждения своего права на получение пособия, это может быть связано с возникновением вопроса о вашем соответствии требованиям, и вы можете получить *Уведомление о собеседовании для установления права на получение пособия по безработице* (DE 4800).



Понимание вопросов при подтверждении права на продление выплаты пособия

Этот раздел поможет вам понять суть вопросов, которые будут задавать при подтверждении права на выплату страхового пособия по безработице. Ваши ответы используются нами для установления вашего права на еженедельную выплату пособия. Ответьте на все вопросы правдиво и правильно во избежание мошенничества, связанного со страхованием по безработице. Дополнительная информация о мошенничестве, связанном со страхованием по безработице, приводится в разделе «Предотвращение мошенничества в связи с выплатой пособий» на странице 6. Вместо отправки бумажной формы вы можете предоставить подтверждающую информацию с помощью сервиса UI OnlineSM по ссылке www.edd.ca.gov/UI_Online или через систему EDD Tele-CertSM по номеру телефона 1-866-333-4606, чтобы ускорить процесс обработки. Если вы подтверждаете свое право на получение пособия с помощью бумажной *Формы продленной заявки* DE 4581, внимательно проверьте форму, убедившись, что в ней есть ответы на все вопросы по каждой неделе, и что форма подписана.

ВОПРОС 1. Были ли вы слишком больны или травмированы, чтобы работать?

Если да, укажите количество дней (от 1 до 7), в течение которых вы не могли работать.

Ответьте «Да», если:	Вы не могли работать из-за болезни или травмы. Или вам пришлось отложить выход на новую работу из-за болезни или травмы.
Ответьте «Нет», если:	Вы по состоянию здоровья могли работать в каждый из дней недели, если бы у вас была работа, или вы собирались выйти на новую работу.
Пояснение:	<ul style="list-style-type: none">Для получения пособия по безработице вы должны быть достаточно здоровы, чтобы работать, в каждый из дней недели.Пособие выплачивается в соответствии с количеством дней, в которые вы можете работать в течение этой недели. Сумма пособия сокращается на одну седьмую за каждый день, в который вы не можете работать из-за болезни или травмы.

ВОПРОС 2. Была ли причина (кроме болезни или травмы), по которой вы не могли принять предложение о работе с полной занятостью в каждый из рабочих дней?

Ответьте «Да», если:	Вы не имели возможности немедленно принять предложение о работе по какой-либо причине, например, из-за отсутствия присмотра за детьми, отсутствия транспорта, ухода за больным членом семьи, личных дел или отъезда в связи с отпуском.
Ответьте «Нет», если:	Вы были готовы и согласны принять предложение о работе, соответствующей вашим профессиональным навыкам или образованию. Если бы вам предложили работу, ничто не помешало бы вам принять это предложение.
Пояснение:	<ul style="list-style-type: none">Для получения пособия по безработице вы должны иметь возможность приступить к работе. Возможность приступить к работе означает, что вы готовы и согласны принять предложение о работе.Пособие выплачивается, если вы имеете возможность принять предложение о работе с полной занятостью; однако в определенных обстоятельствах вы можете ограничиться работой с частичной занятостью и при этом все равно получать пособие. В таких случаях вы получите от EDD дополнительную информацию.

ВОПРОС 3. Искали ли вы работу?

Ответьте «Да», если:	<p>Вы искали работу на этой неделе. Поиск работы подразумевает обращение к работодателям по поводу работы лично, по почте, по телефону или через Интернет. Сюда также относится поиск работы в Интернете, газетах или других публикациях, обращение к предыдущим работодателям по поводу вакансий и подача заявлений о приеме на работу.</p> <p>В случае членства в профсоюзе на этот вопрос следует отвечать «Да», если вы зарегистрировались в своем профсоюзе или выполнили требования своего профсоюза к предоставлению информации и отправке сообщений.</p>
Ответьте «Нет», если:	<p>Вы не обращались к работодателям, не подавали заявления и не искали вакансии в течение всей недели.</p> <p>В случае членства в профсоюзе на этот вопрос следует отвечать «Нет», если вы не зарегистрировались в своем профсоюзе или не выполнили требования своего профсоюза к предоставлению информации и отправке сообщений.</p>
Пояснение:	<ul style="list-style-type: none"> • Вам не нужно отчитываться о поиске работы еженедельно, однако вы должны вести соответствующие записи, чтобы незамедлительно предоставить их, если мы запросим у вас информацию о поиске работы. Следуйте инструкциям по поиску работы, изложенным в <i>Уведомлении о назначении пособия по безработице</i> (DE 429Z). • Если вы решите предоставлять подтверждающую информацию с помощью бумажной формы, и мы пометили соответствующее поле символом «X», тогда вам необходимо заполнить раздел В «Записи о поиске работы» на обратной стороне формы.

ВОПРОС 4. Отказывались ли вы от предложений о работе?

Ответьте «Да», если:	<p>Вы отказались от предложения о подходящей работе, полученного от работодателя, на этой неделе.</p> <p>Если вы являетесь членом профсоюза и отказались от направления на работу от профсоюза, ответьте «Да».</p>
Ответьте «Нет», если:	<p>Вы не отказывались ни от каких предложений о работе на этой неделе. Это означает, что вы не получали предложений о работе или получили предложение о работе и приняли его.</p>
Пояснение:	<ul style="list-style-type: none"> • Для получения пособия по безработице вы должны быть согласны принять предложение о подходящей работе. • Если вы откажетесь от предложения о работе, которая соответствует вашей профессии или образованию, вы можете утратить право на получение пособия.

ВОПРОС 5. Начали ли вы посещать какое-либо учебное заведение или курсы?

Ответьте «Да», если:	<p>Вы начали посещать какое-либо учебное заведение или курсы на этой неделе. Ответьте «Да» только в том случае, если на этой неделе у вас начался новый семестр или новый курс обучения.</p>
Ответьте «Нет», если:	<p>Вы не начали посещать учебное заведение или курсы на этой неделе. Ответьте «Нет», если на этой неделе у вас не начался новый семестр или новый курс обучения или вы продолжили обучение в учебном заведении или на курсах, о которых вы сообщили ранее, когда начался семестр или курс обучения.</p>
Пояснение:	<ul style="list-style-type: none"> • Сообщайте об учебном заведении или о курсах только на той неделе, в течение которой вы начали их посещать. • Пособие выплачивается, когда вы имеете возможность принять предложение о работе, независимо от посещения учебного заведения или курсов. • Примеры того, как следует сообщать о посещении учебного заведения или курсов, приводятся в разделе «Подача заявки на выплату пособия по безработице» (edd.ca.gov/unemployment).

ВОПРОС 6. Работали или зарабатывали ли вы, независимо от того, платили вам или нет?

<p>Ответьте «Да», если вы используете:</p>	<p>сервис UI OnlineSM, и соблюдается одно из следующих условий:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Вы работали. • Вы заработали деньги за выполненную работу.* • Вы работали и получали какой-либо другой вид дохода.* • Вы заработали деньги за выполненную работу* и получали какой-либо другой вид дохода.* 	<p>бумажную Форму продленной заявки, и соблюдается одно из следующих условий:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Вы работали. • Вы заработали деньги за выполненную работу.* • Вы получали какой-либо другой вид дохода.* <p>Укажите информацию в пунктах 6a и 6b.</p>
<p>Ответьте «Нет», если вы используете:</p>	<p>сервис UI OnlineSM, и соблюдается одно из следующих условий:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Вы не работали. • Вы не заработали деньги за выполненную работу.* • Вы не работали, но получали какой-либо другой вид дохода.* Если вы ответите «Нет», в сервисе UI OnlineSM откроется еще один раздел для указания других видов дохода. 	<p>бумажную Форму продленной заявки, и соблюдаются ВСЕ следующие условия:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Вы не работали. • Вы не заработали деньги за выполненную работу. • Вы не получали какой-либо другой вид дохода. <p>Не указывайте информацию в пунктах 6a или 6b.</p>
<p>Пояснение:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Вы должны сообщать обо всей работе и заработках (деньгах за выполненную работу и других видах дохода), даже если вы не получили оплату от работодателя. <p>*Деньги за выполненную работу: регулярная заработная плата, плата за услуги поддержки на дому, чаевые, комиссионные, денежное обеспечение военнослужащего, доход от самостоятельной трудовой деятельности или оплата труда независимого подрядчика по договору, предоставление питания и проживания как плата за работу, стипендии, зарплата должностного лица корпорации или профсоюза, плата за участие в пикетах и сдельная оплата труда.</p> <p>*Другие виды дохода: пенсии, остаточный доход, плата за бронирование объекта недвижимости, выходное пособие, отпускные, оплата обязанностей присяжного, оплата больничного, плата за работу в праздничные дни, компенсация за производственную травму или заболевание, премии, выплата задолженности по заработной плате задним числом, гонорар свидетеля, доля прибыли, авторский гонорар, забастовочное пособие и т.д..</p>	

ВОПРОС 6, ПУНКТ 6A. Укажите в этом поле заработок до вычетов.

<p>Инструкции:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Валовой доход. Укажите валовой доход (все заработанные деньги или доход до уплаты налогов или других вычетов). Если вы не знаете своего валового дохода, обратитесь к своему работодателю. • Предоставляйте информацию за период с воскресенья по субботу. Вы должны сообщить о работе и заработках за период с воскресенья по субботу в соответствии с датами, указанными в форме подтверждения. Если ваша расчетная неделя длится не с воскресенья по субботу, мы рекомендуем вам вести записи о работе и заработанных суммах по каждому дню, чтобы предоставлять корректную информацию о работе и заработках. • Расчет суммы заработка. Вы должны указать валовой доход до каких-либо вычетов. В большинстве случаев вы можете рассчитать общую сумму заработной платы, умножив количество отработанных часов на свою ставку почасовой оплаты. Например, если вы отработали 10 часов за период с воскресенья по субботу, отраженный в вашей Форме продленной заявки, а ваша почасовая ставка составляет \$16, вы должны сообщить о заработной плате в размере \$160. Сообщайте о заработной плате за ту неделю, в течение которой вы фактически выполнили работу и вам была начислена заработная плата, а не за неделю, когда вам заплатили. • Несколько работодателей. Если вы работали у нескольких работодателей, объедините суммы, полученные от каждого работодателя, и укажите общую сумму заработка. Например, если вы отработали 10 часов в Компании ABC с почасовой ставкой \$16 и 12 часов в Компании XYZ с почасовой ставкой \$16 за период с воскресенья по субботу, отраженный в вашей <i>Форме продленной заявки</i>, общая сумма заработной платы, о которой вы должны сообщить, составит \$352. • Заработок свыше \$999.99. Если ваш заработок составляет \$1,000.00 или больше, укажите сумму \$999.99 в полях для заработка. • Работа с частичной или полной занятостью. В случае частичной занятости вы можете получить сниженное пособие по безработице, даже если ваш заработок превышает еженедельную сумму пособия (weekly benefit amount, WBA). Мы рассчитаем сумму, которую необходимо вычесть из вашего еженедельного пособия (weekly benefit amount, WBA), и вы заплатим вам разницу, если она будет. Если мы установим, что вы заработали слишком много, чтобы получать пособие, или вернулись к работе с полной занятостью, ваша заявка на выплату пособия по безработице может стать неактивной. Мы уведомим вас о том, что вы заработали слишком много, и в ближайшие недели у вас не будет возможности подтвердить свое право на получение пособия. Если вы захотите снова подтвердить свое право на получение пособия, вам нужно будет сначала возобновить действие своей заявки. Информация о возобновлении действия заявки приводится на странице 6. • Информирование EDD об ошибках. Если вы неверно указали свой заработок, немедленно свяжитесь с нами.

ВОПРОС 6, ПУНКТ 6В. Укажите информацию о трудоустройстве или источнике доходов.

Инструкции:

Вы должны сообщить о работодателе или источнике доходов за период с воскресенья по субботу в соответствии с датами, указанными в форме подтверждения.

- **Последний день работы.** Укажите последний отработанный день. Если вы работали у нескольких работодателей в течение одной недели, укажите последний физически отработанный день на этой неделе, а также название и адрес последнего работодателя, у которого вы физически работали на этой неделе.
- **Общее количество отработанных часов.** Укажите общее количество отработанных часов. Объедините часы, отработанные у каждого работодателя, и укажите общее количество часов, отработанных в течение одной недели. Например, если вы отработали 10 часов в Компании ABC и 12 часов в Компании XYZ в течение этой недели, сообщите о 22 часах, отработанных на этой неделе. Если вы не работали, оставьте это поле незаполненным.
- **Название и почтовый адрес работодателя.** Укажите информацию о своем работодателе или источник доходов (откуда вы получаете доход).
- **Причина прекращения работы.** Если вы получали заработную плату за выполненную работу, но больше не работаете, укажите причину прекращения работы. Если вы получали заработную плату и продолжаете работать, укажите «продолжаю работать». Если вы получали другие виды дохода, но не работали, укажите вид дохода, который вы получали (например, выходное пособие, компенсация за увольнение без предварительного уведомления, остаточная плата и т.д.).
- **Дополнительная информация.** Дополнительная информация и примеры того, как следует сообщать о заработной плате, приводятся в разделе «Подача заявки на выплату пособия по безработице» (edd.ca.gov/unemployment).

ВОПРОС 7. Федеральный подоходный налог.

Инструкции:

Пособие по безработице является налогооблагаемым доходом, и его следует указывать в декларации по федеральному подоходному налогу. (Для получения дополнительной информации вам следует обратиться в Налоговое управление США (Internal Revenue Service, IRS) или к своему налоговому консультанту.) По вашему решению федеральный подоходный налог может удерживаться из вашего пособия по безработице. Если вы хотите, чтобы федеральный подоходный налог за эти недели был удержан, пометьте это поле в сервисе UI OnlineSM или в бумажной форме или ответьте «Да» в системе EDD Tele-CertSM. Не делайте пометок в этом поле в сервисе UI OnlineSM или в бумажной форме или ответьте «Нет» в системе EDD Tele-CertSM, если вы не хотите, чтобы федеральный подоходный налог был удержан.

ВОПРОС 8. Изменение почтового адреса или номера телефона.

Инструкции:

Вы можете изменить свой почтовый адрес или номер телефона в нашей базе с помощью сервиса UI OnlineSM или бумажной формы подтверждения. Быстрее всего это можно сделать в сервисе UI OnlineSM (edd.ca.gov/UI_Online). Вы можете обновить свой почтовый адрес или номер телефона в сервисе UI OnlineSM в любое время. Если вы предоставляете подтверждающую информацию с помощью бумажной формы, пометьте это поле и укажите информацию на обратной стороне формы.

➔ Получение пособия

Прежде чем вы получите пособие по безработице на основании своей заявки, у вас будет недельный неоплачиваемый период ожидания. Период ожидания возможен только в том случае, если вы предоставили информацию, подтверждающую ваше право на получение пособия, и соответствуете всем требованиям в течение этой недели. Первое подтверждение обычно предусматривает недельный неоплачиваемый период ожидания и одну оплачиваемую неделю, если вы соответствуете всем требованиям в течение обеих недель. Подтверждайте свое право на получение пособия каждые две недели, чтобы продолжать получать выплаты.

У вас есть возможность выбрать способ получения пособия. Мы выплачиваем пособие через предоплаченную дебетовую карту или чеком. Дебетовая карта — это самый быстрый и самый надежный способ получения пособия. Однако вам не обязательно соглашаться на дебетовую карту. Если хотите получать пособие бумажным чеком, свяжитесь с нами после подачи заявки.

Если вам ранее выдали карту для выплаты пособия по безработице, нетрудоспособности или в связи с оплачиваемым отпуском по семейным обстоятельствам (Paid Family Leave, PFL), и необходима ее замена, вы должны обратиться на бесплатную линию обслуживания клиентов Money Network по номеру 1-800-684-7051 или 1-800- 684-7053 (линия TTY).

➔ Аннулирование или прекращение действия вашей заявки

Вы можете аннулировать свою заявку на выплату пособия по безработице только в том случае, если ее действие не прекратилось, если не отправлено по почте Уведомление о принятом решении (DE 1080) или если по заявке не выплачивалось пособие и не установлена переплата. Если ваша заявка аннулирована, позднее вы можете подать новую заявку на выплату пособия по безработице. Если вы хотите аннулировать свою заявку, немедленно свяжитесь с нами. Вы не можете аннулировать заявку после того, как получите пособие по безработице, и не можете подать новую заявку на выплату пособия по безработице до тех пор, пока не прекратится действие вашей текущей заявки. Если вы вернулись на работу или больше не нуждаетесь в пособии, просто прекратите подавать информацию для подтверждения права на получение пособия. Вы можете возобновить свою заявку в будущем, если пособие все еще будет доступно, и действие заявки не прекратится.

➔ Возобновление действия заявки

Если вы перестали получать пособие, а сейчас вам необходимо снова подтвердить право на его получение, не откладывайте возобновление действия своей заявки. Вы можете возобновить действие своей заявки в сервисе UI OnlineSM, по телефону или по факсу. Быстрее всего это можно сделать в сервисе UI OnlineSM (edd.ca.gov/UI_Online).

➔ Предотвращение мошенничества в связи с выплатой пособий

На заявителя, предоставившего ложную информацию или скрывшего информацию с целью получения пособия, может быть наложена штрафная санкция в виде дисквалификации за предоставление ложных сведений, лишаящая его выплаты пособия на срок от 2 до 23 недель. Кроме того, если заявителю будет начислена переплата, к сумме переплаты добавится денежный штраф в размере 30 процентов.

Мы также можем предъявить уголовные обвинения заявителю, совершившему мошенничество с целью незаконного получения пособия. Эти обвинения могут повлечь за собой дополнительные штрафы, выплату процентов и возможное тюремное заключение. Мы проводим аудит выплаты пособий, сверяя информацию, полученную от работодателей, с информацией в заявках с целью выявления заявителей, которые работают и не сообщают о доходах. Если вы подозреваете о совершении мошенничества в связи с выплатой пособия по безработице, вы можете сообщить об этом на горячую линию по борьбе с мошенничеством по номеру 1-800-229-6297 или через веб-сайт в разделе «Связаться с EDD» (edd.ca.gov).

➔ Формы и уведомления, которые вы получите

После подачи заявки на выплату страхового пособия по безработице вы получите по почте следующие уведомления и формы:

- **Уведомление о подаче заявки на выплату страхового пособия по безработице** (Unemployment Insurance Claim Filed, DE 1101 CLMT). В этом уведомлении содержится информация, которую вы предоставили при подаче заявки на выплату пособия по безработице. Если какая-либо информация неверна, свяжитесь с нами в течение 10 дней с даты отправки уведомления.
- **Уведомление о назначении пособия по безработице** (Notice of Unemployment Insurance Award, DE 429Z). В этом уведомлении содержится информация о вашей заявке, включая максимальную доступную вам сумму пособия (Maximum Benefit Amount, MBA) и еженедельную сумму пособия (weekly benefit amount, WBA) (сумму до вычетов, которую вы будете получать каждую неделю при условии наличия права на получение пособия). В нижней части уведомления приводится таблица с указанием всех сумм заработной платы, начисленных вам в течение базового периода, который использовался для обоснования вашей заявки. Если вы полагаете, что суммы заработной платы указаны неверно, свяжитесь с нами в течение 30 дней с даты отправки этого уведомления.
- **Форма продленной заявки** (Continued Claim Form, DE 458)¹. Вы получите эту форму для подтверждения права на получение пособия. Вместо отправки этой формы вы можете предоставить подтверждающую информацию в режиме онлайн с помощью сервиса UI OnlineSM или по телефону через систему EDD Tele-CertSM. Самый быстрый, удобный и надежный способ предоставить подтверждающую информацию — сделать это через сервис UI OnlineSM (edd.ca.gov/UI_Online).
- **Уведомление о требовании зарегистрироваться для получения работы** (Notice of Requirement to Register for Work, DE 8405). В этом уведомлении сообщается, что вы обязаны внести свое резюме в систему CalJOBSSM и поддерживать его актуальность, чтобы иметь право на получение пособия по безработице. CalJOBSSM — это виртуальный интернет-центр занятости, который обеспечивает доступ к тысячам списков вакансий и ресурсам, помогающим вам строить свою профессиональную карьеру. Зарегистрируйтесь в центре CalJOBS (caljobs.ca.gov), чтобы выполнить требование этой программы.
- **Уведомлении о номере учетной записи клиента Департамента развития занятости** (Employment Development Department (EDD) Customer Account Number, DE 5614). Это уведомление информирует вас о вашем уникальном, случайным образом присвоенном 10-значном номере, который необходимо использовать при регистрации в сервисе UI OnlineSM. Номер учетной записи клиента — это дополнительная гарантия защиты вашей личности, а также предотвращения и выявления фактов мошенничества.

Вы также можете получать другие формы и уведомления помимо тех, что перечислены выше, если возникнут проблемы в связи с вашей заявкой, если мы назначим вам собеседование по телефону с целью проверки вашего соответствия требованиям, или если нам понадобится дополнительная информация для проверки вашей личности.

Получение услуг по трудоустройству и обучению

Услуги по трудоустройству и обучению предоставляются через организацию America's Job Centers of CaliforniaSM (AJCC, Американские центры по трудоустройству штата Калифорния). Ближайшее к вам отделение можно найти по ссылке www.edd.ca.gov/Office_Locator.

Программа по обучению и подготовке в штате Калифорния (California Training Benefits, CTB)

Программа по обучению и подготовке в штате Калифорния (California Training Benefits, CTB) позволяет заявителям, которые соответствуют требованиям к участию, получать дополнительное образование, повышать квалификацию и осваивать новые профессии, получая при этом пособие по безработице. Дополнительная информация, в том числе о требованиях к участию или порядке подачи заявления на участие, размещена на веб-сайте в разделе «CTB» (edd.ca.gov/CTB).

Дополнительная информация

В разделе «Подача заявки на выплату пособия по безработице» (edd.ca.gov/unemployment) можно ознакомиться с дополнительной информацией о программе помощи по безработице и других уведомлениях, которые вы можете получить. Более подробное описание ваших прав и обязанностей в связи с получением пособия по безработице, а также информация о специальных программах или услугах по трудоустройству содержится в пособии «Руководство по пособиям и услугам в связи с трудоустройством» (A Guide to Benefits and Employment Services, DE 1275A). Ознакомьтесь с пособием или закажите его можно на веб-сайте в разделе «Формы» (forms.edd.ca.gov/forms). Из списка Search Criteria (Параметры поиска) выберите Keyword(s) or Form Number (Ключевое(-ые) слово(-а) или номер формы), введите в поле Form Number (Номер формы) «DE 1275A» и нажмите кнопку Search (Поиск).

Свяжитесь с нами

Если у вас возник вопрос, не рассмотренный на нашем веб-сайте, и вам нужна дополнительная информация или помощь, воспользуйтесь сервисом UI OnlineSM. Он работает круглосуточно и без выходных. Это надежный и конфиденциальный способ задать вопросы и получить информацию. Чтобы отправить онлайн-сообщение, зарегистрируйтесь в сервисе UI OnlineSM (edd.ca.gov/UI_Online).



**Телефон системы
самообслуживания
по вопросам пособий по
безработице**

*Работает круглосуточно
и без выходных*
Английский и испанский
1-866-333-4606

ШТАТ КАЛИФОРНИЯ
**УПРАВЛЕНИЕ ПО ТРУДУ
И РАЗВИТИЮ ТРУДОВЫХ
РЕСУРСОВ**

**ДЕПАРТАМЕНТ
РАЗВИТИЯ ЗАНЯТОСТИ**

**Отдел обслуживания клиентов
по вопросам пособий по безработице**

*Работает с 8:00 до 17:00 с
понедельника по пятницу*

Английский	1-800-300-5616
Испанский	
Кантонский диалект китайского	1-800-547-3506
Мандаринский диалект китайского	1-866-303-0706
Вьетнамский	1-800-547-2058
Телетайп	1-800-815-9387

В EDD работают сотрудники, которые могут оказать вам помощь на других языках. Если вам необходима помощь и вы хотели бы поговорить с сотрудником EDD на другом языке, позвоните по одному из номеров Отдела обслуживания клиентов и попросите предоставить вам переводчика для общения на предпочитаемом языке.

EDD — это работодатель/программа равных возможностей. Лицам с инвалидностью по запросу доступны дополнительные виды помощи и услуги. С запросами о предоставлении услуг, вспомогательных средств и(или) материалов в альтернативных форматах необходимо обращаться по перечисленным выше номерам телефонов.